

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Крылова Дениса Сергеевича на тему: «Домашнее насилие в
отношении женщин: противоправные практики в контексте динамики
социокультурной среды современного российского общества»,
представленной на соискание ученой степени кандидата социологических
наук по специальности 5.4.6 – социология культуры.

На протяжении всей работы над диссертацией Крылов Денис Сергеевич проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методологические основания исследования. Д.С. Крылову удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В качестве темы научно-квалификационной работы, избрана проблема исследования практик домашнего насилия в отношении женщин в современном российском обществе, а также влияния макросоциальных факторов на уровень толерантности социокультурной среды современного российского общества к практикам домашнего насилия.

Работа над диссертацией велась по утвержденному плану, сочетаясь с аprobацией результатов исследования на научных семинарах и конференциях различного уровня.

Диссидентант всегда демонстрировал умение работать с научной литературой, материалами социологических исследований и данными официальной статистики.

Проведенное Крыловым Д.С. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовки к проведению самостоятельных научных социологических работ.

Крылов Д.С. осуществлял научную деятельность с 2018 года, регулярно публикуя результаты исследования в научных изданиях. Им были

опубликованы 11 научных работ, 3 из которых были размещены в изданиях, рекомендованных ВАК России.

Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность аспиранта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую эрудированность в предмете исследования.

Завершение работы над диссертацией и выход на защиту является закономерным результатом исследовательской деятельности диссертанта.

Считаю, что представленная диссертационная работа Крылова Дениса Сергеевича на тему: «**Домашнее насилие в отношении женщин: противоправные практики в контексте динамики социокультурной среды современного российского общества**» полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам данной категории и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:

доктор социологических наук, профессор,
профессор кафедры философии и социологии
Адыгейского государственного университета

Михайлов Андрей Павлович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Адыгейский государственный университет»

385000, Республика Адыгея,

г. Майкоп, ул. Первомайская, 208

тел.: 8(8772) 57-02-73

E-mail: adsu@adygnet.ru

Шифр специальности: 5.4.6 - социология культуры

«21» октябрь 2022 г.